



ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Αποστολή της **Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Έργων** είναι: α) Εισηγήση για τη χάραξη Εθνικής πολιτικής και δημιουργία κατάλληλου θεσμικού πλαισίου, καθώς και η εφαρμογή της πολιτικής στον τομέα των Δημοσίων Έργων, β) Η εποπτεία στην όλη κατασκευαστική δραστηριότητα της χώρας, γ) Η κατάρτιση μακροχρόνιων και ετήσιων προγραμμάτων εκτέλεσης έργων, η εξασφάλιση χρηματοδότησης και η παρακολούθηση της πορείας εκτέλεσής τους και δ) Το ορθολογικό πλαίσιο για την ανάπτυξη και τη συνεχή παρακολούθηση των τεχνικών, οργανωτικών και οικονομικών δυνατοτήτων των εργοληπτικών επιχειρήσεων που αναλαμβάνουν την κατασκευή των έργων.

Η **Αναπληρωτής Γενική Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Αναπτυξιακής Συνεργασίας**, έχει έδρα τη Θεσσαλονίκη, προΐσταται του Γραφείου Ο.Ε.Υ. Βόρειας Ελλάδας, παρακολουθεί τις διμερείς οικονομικές σχέσεις της Ελλάδας με τις χώρες της Βαλκανικής και τις Παρευξινίες, τα αναπτυξιακά προγράμματα της χώρας στη Βαλκανική και τις Παρευξινίες, καθώς και το Ελληνικό Σχέδιο για την Οικονομική Ανασυγκρότηση των Βαλκανίων (Ε.Σ.Ο.Α.Β.), ενώ επικοινωνεί με όλους τους φορείς της Βόρειας Ελλάδας στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της. Υποστηρίζεται, όταν αυτό απαιτείται, από την Υπηρεσία Διεθνών Σχέσεων (Υ.ΔΙ.Σ.), που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ

Ο **Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ)** ιδρύθηκε το 1975, ως σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και αποτελεί σήμερα έναν από τους μεγαλύτερους συνδέσμους επιχειρήσεων με διεθνή δραστηριότητα στην Ελλάδα. Τα μέλη του ΣΕΒΕ είναι παραγωγικές, μεταποιητικές, εμπορικές και παροχής υπηρεσιών επιχειρήσεις που βρίσκονται σε όλη την Ελλάδα και συνεργάζονται με τις περισσότερες χώρες του κόσμου. Σκοποί του Συνδέσμου είναι:

- Η μελέτη, προστασία και προαγωγή των συμφερόντων των μελών του στην ανάπτυξη της εξωστρέφειας και διεθνούς δραστηριότητάς τους τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό
- Η προώθηση των προϊόντων και υπηρεσιών των ελληνικών επιχειρήσεων καθώς και των ελληνικών επενδύσεων στο εξωτερικό
- Η συμβολή του σε θέματα ανάπτυξης της διεθνούς επιχειρηματικότητας και ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων
- Η συνεισφορά του στη γενικότερη οικονομική, κοινωνική και περιφερειακή ανάπτυξη της χώρας

<http://www.seve.gr>

Ο **Πανελλήνιος Σύνδεσμος Τεχνικών Εταιριών (ΣΑΤΕ)**, δημιουργήθηκε το 1965. Στις καταστατικές του αρχές περιλαμβάνεται, μεταξύ άλλων, η προαγωγή και προστασία των συμφερόντων των επιχειρήσεων-μελών του, η μελέτη των προβλημάτων του Κλάδου και η προώθηση τεκμηριωμένων θέσεων, η προσφορά έγκαιρης ενημέρωσης πάνω στις εξελίξεις σε παγκόσμιο, ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο. Εγγράφει ως Μέλη του τις τεχνικές επιχειρήσεις κάθε νομικής μορφής που είναι εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.Ε.Π.) καθώς και τα φυσικά πρόσωπα – στελέχη αυτών που είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο Εμπειρίας Κατασκευαστών (ΜΕΚ). Σήμερα, θεωρείται η αντιπροσωπευτικότερη Πανελλήνια Εργοληπτική Οργάνωση τεχνικών εταιριών εκπροσωπώντας περισσότερες από 950 εταιρίες, που αποτελούν το μεγαλύτερο και δυναμικότερο τμήμα του κλάδου των εργοληπτικών επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στο τομέα των Δημοσίων Έργων. Διαθέτει πέντε (5) περιφερειακά γραφεία στις πόλεις: Θεσσαλονίκη, Λάρισα, Πάτρα, Ηράκλειο Κρήτης και Κοζάνη.

<http://www.sate.gr>

Ο **Σύνδεσμος των Ελληνικών Εταιριών-Γραφείων Μελετών (ΣΕΓΜ)** είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός, που εκπροσωπεί τις μελετητικές συμβουλευτικές επιχειρήσεις με έδρα στην Ελλάδα, οι οποίες έχουν ως κύριο αντικείμενο την παροχή υπηρεσιών για τεχνικά ή αναπτυξιακά έργα υποδομής στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό. Σήμερα αριθμεί, περί τις 160 εταιρίες-μέλη, οι οποίες έχουν κύκλο εργασιών της τάξης των 100 εκ. ευρώ ετησίως, παρέχοντας υπηρεσίες σε όλο το φάσμα των μελετητικών κλάδων (μελέτες, υπηρεσίες συμβούλου κ.λπ.) και σε όλους τους επιμέρους γνωστικούς τομείς. Βασικοί στόχοι του Συνδέσμου είναι, μεταξύ άλλων, η προάσπιση και κατοχύρωση των επαγγελματικών δικαιωμάτων των μελών του, η διαρκής βελτίωση των συνθηκών άσκησης του επαγγέλματός τους καθώς και η ανάπτυξη και διεύρυνση των δραστηριοτήτων τους. Για την επίτευξη των σκοπών του, ο Σύνδεσμος λαμβάνει όλα τα νόμιμα μέτρα, που κατά περίπτωση κρίνονται απαραίτητα και προβαίνει στις αναγκαίες ενέργειες για την προώθησή τους.

<http://www.segm.gr>

Με την ευγενική υποστήριξη:





ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Η **ΤΕΡΝΑ** ιδρύθηκε το 1972 και από τότε δραστηριοποιείται στην εκτέλεση ενός ευρύτατου φάσματος Δημόσιων και Ιδιωτικών έργων, μεγάλου προϋπολογισμού και σύνθετης τεχνολογίας. Η συνένωση της, το 1999 με την **ΓΕΚ Α.Ε.** - εταιρεία με ήδη κυρίαρχη παρουσία στον κλάδο των κατασκευών - και η δημιουργία ενός ισχυρού Ομίλου, αποτέλεσε σημαντικό αναπτυξιακό παράγοντα για την περαιτέρω εξέλιξη της **ΤΕΡΝΑ**. Η **ΤΕΡΝΑ** αποτελεί σήμερα την κατασκευαστική Εταιρεία του **Ομίλου ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ** η οποία δραστηριοποιείται τόσο στην Ελλάδα όσο και σε χώρες του εξωτερικού. Ειδικότερα ως προς την παρουσία της ΤΕΡΝΑ στο εξωτερικό αυτή εστιάζεται τόσο σε έργα υποδομής: σιδηροδρομικά - οδοποιία, όσο και σε οικοδομικά έργα, όπως εμπορικά κέντρα, ξενοδοχειακά συγκροτήματα κλπ, ενώ γεωγραφικά επικεντρώνεται σε χώρες της Νοτιοανατολικής Ευρώπης (Βουλγαρία, Αλβανία, Σερβία, Ρουμανία), αλλά και στις αραβικές χώρες του κόλπου (ΗΑΕ, Μπαχρέιν, Κατάρ).

<http://www.terna.gr/>

Η **Τεχνική Εταιρεία ΧΡΗΣΤΟΦΟΡΟΣ Δ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Α.Ε.** ιδρύθηκε το 1976 με έδρα την Αθήνα και αποτελεί τη μετεξέλιξη της προσωπικής κατασκευαστικής εταιρείας του κ. Χριστόφορου Κωνσταντινίδη που ασκούσε εργοληπτική δραστηριότητα από το 1952. Διαθέτοντας σημαντική εμπειρία και ευρύτατη τεχνολογία στην κατασκευή πάσης φύσεως Ιδιωτικών και Δημόσιων Έργων, η **Τεχνική Εταιρεία ΧΡΗΣΤΟΦΟΡΟΣ Δ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Α.Ε.** δραστηριοποιείται ενεργά στη μελέτη/κατασκευή/λειτουργία/συντήρηση σύνθετων και απαιτητικών Έργων Υποδομής/Έργων Περιβάλλοντος - ειδικότερα έργων επεξεργασίας πόσιμου νερού, αστικών και βιομηχανικών αποβλήτων, στερεών απορριμμάτων κλπ. - στην κατασκευή Θαλασσιών/Λιμενικών Έργων, Κτιριακών/Οικοδομικών Έργων και Οδοποιίας, καθώς και Πετρελαϊκών Έργων και Δικτύων, τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό σε χώρες της Μέσης Ανατολής, των Βαλκανίων και της ευρύτερης Μεσογείου. Συγκεκριμένα η κατασκευαστική δραστηριοποίησή της στο εξωτερικό περιλαμβάνει την εκτέλεση Έργων Περιβάλλοντος και Πετρελαϊκών στην Ιορδανία και Λιμενικών Έργων στην Τουρκία, την Υεμένη, την Κύπρο και το Ισραήλ.

<http://www.constantinidis.org>

Η **ΕΡΓΑΣΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗ** ιδρύθηκε το 2002 και αποτελεί μέλος του ομίλου ΕΡΓΑΣΙΣ. Δραστηριοποιείται στη μελέτη, επίβλεψη, και κατασκευή κάθε είδους τεχνικών έργων, με έμφαση στα Δημόσια Περιβαλλοντικά Έργα. Σήμερα διαθέτει σημαντική εμπειρία και εξειδίκευση στους τομείς έργων διαχείρισης και επεξεργασίας στερεών αποβλήτων, εγκαταστάσεων επεξεργασίας και υποδομών πόσιμου νερού και υγρών αποβλήτων, εκτέλεσης ενεργειακών και ηλεκτρομηχανολογικών έργων και παροχής υπηρεσιών οργάνωσης και λειτουργίας τεχνικών έργων & εγκαταστάσεων. Εκτός της Ελλάδος δραστηριοποιείται στη Βαλκανική Χερσόνησο και ειδικότερα στην Κροατία, Κόσσοβο και Μαυροβούνιο σε έργα κατασκευής Χώρων Υγειονομικής Ταφής (ΧΥΤΑ) και αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διαχείρισης Απορριμμάτων (ΧΑΔΑ), ενώ έχει ήδη δρομολογηθεί η επέκτασή της στη Σερβία, Βοσνία, Αλβανία, FYROM, Βουλγαρία και Ρουμανία, μέσω των υποκαταστημάτων στην Κροατία, Κόσσοβο και Ρουμανία.

<http://www.ergasis-sa.gr>

Η **Τεχνική Εταιρεία ΕΒΟΞ Α.Ε.** ιδρύθηκε το 1975 με έδρα στην Θεσσαλονίκη. Η ΕΒΟΞ Α.Ε. διαθέτει πτυχίο 4ης τάξεως για την κατασκευή Δημοσίων έργων, ενώ κατασκευάζει πάσης φύσεως δημόσια και ιδιωτικά έργα, όπως: Βιομηχανικά έργα, Συγκροτήματα κατοικιών – Πολυκατοικιών, Παραθεριστικούς οικισμούς (με το σύστημα της αντιπαροχής ή σε ιδιότητα οικόπεδα), Αναπαλαιώσεις - επισκευές - ενισχύσεις κτιρίων, Προκατασκευασμένα σπίτια, Ειδικές κατασκευές, υψηλά κτίρια, silos, caissons, βάθρα γεφυρών κλπ, κατασκευασμένα με τη μέθοδο των ολισθαινόντων ξυλοτύπων. Προς εξαετίας επεξέτεινε τις δραστηριότητές της στα Σκόπια και συγκεκριμένα στον οικοδομικό τομέα ήτοι κατασκευή και πώληση διαμερισμάτων και καταστημάτων.

<http://www.evox.gr>

Βασιλική Μπαλιάκα, Ατομική Εργοληπτική Επιχείρηση 2ης τάξης. Αντικείμενο της επιχείρησης είναι η κατασκευή έργων στις κατηγορίες των Γεωτρήσεων, Υδραυλικών, Οικοδομικών, Οδοποιίας, Λιμενικών. Κύρια δραστηριότητα είναι η κατασκευή γεωτρήσεων ποικίλων εφαρμογών και συγκεκριμένα υδρευτικών, αρδευτικών, γεωθερμικών καθώς και εφαρμογές γεωτεχνικού χαρακτήρα και προστασίας περιβάλλοντος. Η επιχείρηση διαθέτει μόνιμο προσωπικό και ιδιόκτητο εξοπλισμό για την εκτέλεση των έργων που αναλαμβάνει, ενώ εκτός από τη μόνιμη έδρα στη Θεσσαλονίκη, διαθέτει γραφεία στο Ηράκλειο Κρήτης καθώς και εργοταξιακούς-αποθηκευτικούς χώρους. Έχει εκτελέσει έργα σε όλη την Ελλάδα και πρόσφατα και στην Αίγυπτο (Κάιρο και Δυτική έρημο της ερήμου) έχοντας αναλάβει έργα γεωτρήσεων (παραγωγικές, επανέγχυσης ψύξης και αρδευτικές) σε μεγάλες κατασκευαστικές εταιρείες της χώρας.

<http://www.drillmaster.gr>

Με την ευγενική υποστήριξη:





ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ

Η **Attica Bank** είναι ένας δυναμικός χρηματοοικονομικός οργανισμός που διαθέτει ένα αναπτυσσόμενο δίκτυο, αποτελούμενο, αυτή τη στιγμή, από 80 μονάδες, το οποίο καλύπτει τις μεγαλύτερες πόλεις της Ελλάδας. Η Τράπεζα ιδρύθηκε το 1925. Η ουσιαστική ενεργοποίηση της Τράπεζας ξεκινά το 1964 όταν εξαγοράζεται από τον όμιλο εταιρειών της Εμπορικής Τράπεζας και εισάγεται στο Χρηματιστήριο. Τον Ιούνιο του 1997 η Εμπορική Τράπεζα μεταβιβάζει μέσω του Χρηματιστηρίου μέρος των μετοχών που κατέχει, στο Ταμείο Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων (ΤΣΜΕΔΕ) και στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, διατηρώντας έως τον Σεπτέμβριο του 2002 περίπου το 17% των μετοχών της Τράπεζας, το οποίο στη συνέχεια μεταβιβάζει στο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο.

Οι βασικοί μέτοχοι της Τράπεζας σήμερα είναι: Το ΕΤΑΑ - ΤΣΜΕΔΕ, με ποσοστό 42,87%, Το Νέο Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο, με ποσοστό 22,43%, Το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων με ποσοστό 19,28%.

Η Attica Bank δραστηριοποιείται κυρίως στην χρηματοδότηση μικρών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων και στην αγορά ιδιωτών. Ταυτόχρονα, προσφέρει μια σειρά καταθετικών, επενδυτικών και ασφαλιστικών προϊόντων, αμοιβαία κεφάλαια και υπηρεσίες χρηματοπιστωτικών συναλλαγών. Συγκεκριμένα και ανά τομέα δράσης προσφέρονται:

- **Επιχειρήσεις:** Καταθετικοί Λογαριασμοί (Όψεως, Προθεσμίας, Συναλλάγματος), Δάνεια (Κεφάλαιο Κίνησης, Μακροπρόθεσμα Δάνεια), Ομολογιακά Δάνεια, Ενέγγυες Πιστώσεις, Leasing, Factoring, Bancassurance, Venture Capital, Κοινοτικά Προγράμματα.

- **Λιανική Τραπεζική:** Καταθετικοί Λογαριασμοί, (Ταμιευτηρίου, Τρεχούμενος, Προθεσμίας, Repos, Συναλλάγματος), Δάνεια (Στεγαστικά, Καταναλωτικά, Ανοικτά), Πιστωτικές & Χρεωστικές Κάρτες (Visa, Electron, Attica Gift Card Visa), Επενδυτικά Προϊόντα (Αμοιβαία Κεφάλαια, Προϊόντα Εγγυημένου Κεφαλαίου), Bancassurance.

- **Υπηρεσίες:** Πάγιες Εντολές, Μεταφορά Κεφαλαίων, Εισαγωγές / Εξαγωγές (διαχείριση φορτωτικών, ενέγγυες πιστώσεις) Πληρωμή Μισθών- Συντάξεων.

Δίνοντας προτεραιότητα στην πλήρη και ποιοτική κάλυψη των αναγκών των πελατών της, η Τράπεζα βελτιώνει διαρκώς τα κανάλια παροχής των προϊόντων και των υπηρεσιών της. Στην κρίσιμη περίοδο που διέρχονται η χώρα και το εγχώριο τραπεζικό σύστημα, η Attica Bank εξακολουθεί να αποδεικνύει τόσο την ανθεκτικότητά της στις συνθήκες που επικρατούν, όσο και την επικέντρωσή της στον πρωταρχικό στόχο της ανάπτυξης και της ανάταξης της ελληνικής οικονομίας.

Δρώντας με γνώμονα την στήριξη των πελατών της και με την υποστήριξη του βασικού της μετόχου, του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ, η Attica Bank έχει θέσει ως προτεραιότητές της την επιτυχή αντιμετώπιση των συνεπειών της οικονομικής κρίσης, την ουσιαστική συμβολή στην ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας.

Οι κύριοι στόχοι της Τράπεζας για τα επόμενα χρόνια είναι η επέκταση των δραστηριοτήτων της σε τομείς με θετικές προοπτικές ανάπτυξης και ταυτόχρονα η διατήρηση επαρκούς κεφαλαιακής επάρκειας, η ορθή διαχείριση του χαρτοφυλακίου πιστοδοτήσεων, η ικανοποιητική ρευστότητα και η έμφαση σε πρόσθετες πηγές εσόδων.

<http://www.atticabank.gr/>

Με την ευγενική υποστήριξη:

